

## SAK 1 Godkjenning av fullmakter

Styreleder Kåre Haugli ønsket velkommen, tok opprop og en kort presentasjon av deltakerne:

Navn	Medlemsorganisasjon/lokalt musikkraad	Status i møtet
Hans Vold Vikersveen	Folkeakademiet Oppland - Hedmark	delegat
Tom-Erik Brohaug	Hedmark og Oppland sangerforbund	delegat
Ursula Julich Øversjøen	Hedmark og Oppland sangerforbund	delegat
Ola Legun Fagernæs	NK Vestoppland	delegat
Ola Johan Basmo	NK Hedmark	delegat
Torill Nysted	Elverum musikkraad	delegat
Rolf Kristian Granåsen	Gran musikkraad	delegat
Terje Asprusten	Gran musikkraad	delegat
Jan Gunnar Brorson	Jevnaker musikkraad	delegat
Paul Kr. Svevad	Løten musikkraad	delegat
Anette Granum	Østre Toten musikkraad	delegat
Ottar Fjøsne	Østre Toten musikkraad	delegat
Astrid Borg Engø	Åsnes musikkraad	delegat
Birgitte Rosenberg	Styret/Hedmark og Oppland musikkraad	- sak 5 og 6
Jan Morten Rønning	Styret/Hedmark og Oppland musikkraad	- sak 5 og 6
Kåre Haugli	Styret/Hedmark og Oppland musikkraad	- sak 5 og 6
Dag Otto Jostad	Gjest - NMF Hedmark og Oppland	observatør
Ludvig Claeson	Gjest - Musikkens studieforbund	forslags- og talerett
Thor Kvande	Gjest - Oppland fylkeskommune	observatør
Solveig Rønningen	Administrasjonen	talerett
Trond Eklund Johansen	Administrasjonen	talerett

Styrets forslag til vedtak:  
Innkalling og fullmakter godkjennes

*Enstemmig vedtatt*

## SAK 2 Godkjenning av sakliste og forretningsorden

Styrets forslag til vedtak:

1. Sakliste godkjennes
2. Forretningsorden for årsmøtet godkjennes (se s 4)

*Enstemmig vedtatt*

## SAK 3 Valg av møtedirigenter, referenter og redaksjonskomité

Styrets forslag til valg:

Møtedirigenter: Solveig Rønningen – Jan Morten Rønning  
Referenter: Trond Eklund Johansen/Birgitte Rosenberg  
Redaksjonskomité: Opprettes ved behov

*Enstemmig vedtatt*

#### SAK 4 Valg av to protokollunderskrivere

Styrets forslag til valg: Tom-Erik Brohaug/Anette Granum

*Enstemmig vedtatt*

#### SAK 5 Melding om virksomheten for 2016-17

Melding om virksomheten er trykt i eget vedlegg, og ble presentert av daglig leder.

Styrets forslag til vedtak:  
Melding om virksomheten godkjennes

*Enstemmig vedtatt*

#### SAK 6 Regnskap for 2017

##### Saksdokumenter

Regnskap med noter, balanse og revisjonsberetning er trykt i eget vedlegg.

##### Styrets orientering

Etter vedtektene skal årsmøtet:

«Behandle revidert regnskap for årsmøteperiodens andre regnskapsår. Ledermøtet behandler regnskap for periodens første regnskapsår».

- Regnskapet for 2016 ble godkjent av ledermøtet på Rudshøgda våren 2017, og viste et overskudd på 74 541 kr.
- Regnskapet for 2017 viser et overskudd på 6 668 kr.
- Totalt for årsmøteperioden blir overskuddet på 81 209 kr

Regnskapet ble presentert av daglig leder, som kommenterte utvalgte deler av notene.

Styrets forslag til vedtak:  
Regnskapet for 2017 godkjennes slik det framgår av vedleggene

*Enstemmig vedtatt*

#### SAK 7 A Presentasjon av nye medlemmer

Birgitte Rosenberg presenterte den nye medlemsorganisasjonen Norges korforbund Vest-oppland

Styrets forslag til vedtak:  
Årsmøtet ønsker den nye medlemsorganisasjonen velkommen, og tar styrets opptak av Norges korforbund Vestoppland som nytt medlem i Hedmark og Oppland musikkråd til orientering.

*Enstemmig vedtatt*

## SAK 7 B Vedtektsendringer

Vedtektsendringene ble presentert av daglig leder.

Når det gjelder navneendring til Innlandet musikkråd (eller til det fylkesnavnet som blir endelig vedtatt), ba styret om årsmøtets godkjenning for å sette datoen for den praktiske gjennomføringen innen 1.1.2020.

### Styrets forslag til vedtak:

Reviderte endringer vedtas slik de framgår av vedlegget

*Enstemmig vedtatt*

## SAK 8 Handlingsprogram for 2018-2019

Kåre Haugli gikk gjennom forslaget.

### Styrets forslag til vedtak:

Handlingsprogrammet for 2018-2019 vedtas

*Enstemmig vedtatt*

## SAK 9 Budsjett for 2018-2019

Daglig leder orienterte om budsjettforslaget, som i stor grad bygger på kjente (og delvis utbetalte) inntekter for 2018. For 2019 er utsiktene uklare, og styret ber om årsmøtets godkjenning for å komme tilbake med justerte tall for 2019, i neste års ledermøte.

### Styrets forslag til vedtak:

Budsjettet for 2018-2019 vedtas

*Enstemmig vedtatt*

## SAK 10 Valg

Komiteleder Torill Nysted presenterte valgkomiteens, og gjennomførte valget:

### Leder – *valgt ved akklamasjon:*

Kåre Haugli, Ottestad                      Hedmark og Oppland sangerforbund                      (gjenvalg)

### Styremedlemmer – *valgt ved akklamasjon:*

Birgitte Rosenberg, Odnos                      Norges korforbund Vestoppland                      (gjenvalg)

Jertru Stallvik, Otta                      Norsk kulturskoleråd, Oppland                      (gjenvalg)

Jan Morten Rønning, Gjesåsen                      Åsnes musikkråd                      (gjenvalg)

Terje Asprusten, Gran                      Gran musikkråd                      (ny)

### Varamedlemmer til styret – *valgt ved akklamasjon:*

1. Liv Bjerke, Hundorp                      NASOL                      (ny)

2. Else Myhr, Trysil                      Hedmark folkemusikklag                      (ny)

3. Anne Kristin Rødal, Røros                      NASOL                      (ny)





**Valgkomitè – valgt ved akklamasjon:**

**Leder:**

Erik Aune, Kapp Østre Toten musikkråd (gjenvalg)

**Medlemmer:**

Elin Bjørnsmoen, Vang H Hedmark folkemusikklag (gjenvalg)

Tone Vold, Rena Åmot kulturråd (ny)

**Varamedlem til valgkomitèen:**

Torill Nysted, Elverum Elverum musikkråd (gjenvalg)

**Møteslutt kl 19:30**

Styreleder Kåre Haugli takket for god tilrettelegging av møterom og servering, og at årsmøtet ble avsluttet med god mannskorsang av Bergegarda mannskor, ledet av sin dirigent Birgitte Rosenberg. Han takket også for fornyet tillit, og takket avgående styremedlemmer, konsulent Solveig Rønningen (som slutter 1.5.2018) og daglig leder for innsatsen.

Hov i Land, 12.4.2018

Referenter:

  
-----  
Birgitte Rosenberg

  
-----  
Trond Eklund Johansen

Protokollunderskrivere:

  
-----  
Tom-Erik Brohaug

  
-----  
Anette Granum